

СЕМЬЯ



У Юрия и Анны Хлыстуновых дружба детства стала любовью на всю жизнь

Юрий и Анна Хлыстуновы отметили золотую свадьбу

В этом году поздравления с золотой свадьбой принимали Юрий Григорьевич и Анна Ивановна Хлыстуновы из села Зарослого.

В числе первых золотых юбиляров поздравили глава Зарословского сельского поселения Токтар Исаков. Токтар Хайрулович, тепло поздравляя супругов, вручил им Благодарственное письмо губернатора Тюменской области Александра Моора, памятную золотую медаль и цветы.

- Сердечно поздравляем вас с 50-летним юбилеем совместной жизни. Желаем долгих лет счастливой супружеской жизни, радости общения с родными людьми, здоровья и благополучия! - сказал Токтар Исаков.

Мы побывали в гостях у семьи Хлыстуновых. Передали супругам самые теплые и добрые поздравления.

Юрий Григорьевич и Анна Ивановна Хлыстуновы прожили в любви и согласии 50 лет. 21 февраля 1975 года молодые зарегистрировали свой брачный союз. Они отметили свои 70-летние юбилеи. О счастливых мгновениях супруги вспоминают с нежностью.

- Пятьдесят лет назад мы сыграли нашу свадьбу, - рассказывает Анна Ивановна. - Наша семейная жизнь началась с любви. И с тех пор и на протяжении всех пятидесяти лет ничего кроме этого чувства и желания жить в мире и добре у нас не было. Мы родом из одной деревни Власово. Учились с Юрой в одном классе и даже сидели за одной партией. Он с 54-го года и пошел в школу с восьми лет, а я с 55-го. Я пришла в первый класс в семь лет. С того времени дружим, всегда

вместе. Помню, как Юра меня провожал в школу, как вместе ходили и гуляли пешком.

- Так четыре года сидели рядышком, и Аня даже списывала у меня, - улыбается Юрий Григорьевич, вспоминая школьные годы.

- Мне удалось окончить только восемь классов, а Юра учился десять, - продолжает Анна Ивановна. - У меня приболела мама, и я пошла работать, чтобы помогать семье. После школы Юра ушел служить в армию.

- Учебку проходил в Омске, а потом нас отправили на Алтай, в саперные войска, - говорит Юрий Григорьевич. - Был старшим сержантом. Аня ждала меня дома и два года в разлуке писала мне письма. Тогда сначала моя мама, а потом Аня с сестрой переехали в Казахстан. В 1974 году я вернулся из армии, а в 75-м мы поженились. Много родни было на нашей свадьбе, хотя из Власово не все могли приехать. Десять лет мы прожили в Казахстане, а потом переехали в родную деревню. Тогда у Ани умер отец, мама осталась одна. Вернулись домой помогать. Когда нам дали квартиру в Зарослом, стали здесь жить.

Юрий Григорьевич трудился много лет шофером, а потом до выхода на пенсию - сварщиком. Анна Ивановна после восьми классов работала дояркой, а потом в сфере торговли. Вечернюю школу, девятый и десятый классы, она окончила, уже будучи замужем, в Казахстане. В Зарослом трудилась в КБО, торговле и школе. Трудовой стаж Юрия Хлыстунова около сорока лет, Анны Ивановны - 32 года. Раньше супруги держали большое хозяйство, но и сейчас для себя и своей

семьи держат птицу, козочку, занимаются своим садом.

Юрий Григорьевич и Анна Ивановна Хлыстуновы - счастливые мама и папа, бабушка и дедушка. Они воспитали сына и двух дочерей, дали им образование. Радуются успехам трех внуков и четырех внучек, а также двух правнучек. Скучать бабушке и дедушке с такой дружной, веселой компанией точно не приходится. Они помогают растить малышей, а те, в свою очередь, дарят им любовь.

- Внуки и правнучки - особая любовь и гордость, - говорит Анна Ивановна. - Старшая правнучка второй класс закончила, а младшей только три годика. Ждем детей и внуков. Обычно это бывает в каникулы или отпуска. Теперь для нас это праздник, когда ребяташки резвятся в нашем доме. Дети наши - молодцы, всегда приезжают, помогают. Каждый вечер ждем их звонка.

- Пятьдесят лет пролетели, а знакомы мы с Юрой всю жизнь, - улыбается Анна Ивановна. - В каждой семье своя история, трудности и заботы, радости и печали. Жили мы дружно, воспитывали детей. Сейчас вот только здоровье подводит, но мы не отчаиваемся. Наше утро начинается с зарядки. Делаю сама гимнастику и Юру всегда агитирую. А затем занимаемся огородом, домашними делами. Я благодарна мужу за все. Он всегда мне и во всем помогает, с первого дня нашей совместной жизни. С детьми, на кухне, по хозяйству. Без него не представляю ни одного своего дня. Он - моя поддержка, опора и мое крепкое плечо. Берегите друг друга и любите. Это главное.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

13 ИЮЛЯ - ДЕНЬ
РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

**Уважаемые работники почтовой службы!
Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем российской почты!**

Многие столетия подряд российская почта выполняет важную социальную миссию. Остается востребованным звеном коммуникации, несмотря на стремительное развитие цифровых технологий. Современные информационные системы позволяют и Почте России сделать услуги более доступными и удобными для людей. В нашем регионе также идет поэтапная модернизация почтовых отделений. Благодаря этому у жителей сельских территорий, к примеру, появляется возможность на базе почтовых отделений подтверждать, обновлять или восстанавливать учетную запись в системе Госуслуг. Офисы почты становятся надежной точкой доступа к сервисам и услугам для жителей сельской местности, а специалисты почтовой службы - надежными посредниками между людьми, организациями и государством. Ваш труд востребован и необходим сегодня, как и сотни лет назад. Ваше стремление улучшить качество обслуживания достойно уважения.

Желаю вам дальнейших достижений, успешного внедрения новых технологий и повышения эффективности работы. Здоровья, счастья и благополучия вам!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

**Уважаемые работники и ветераны почтовой связи!
Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем российской почты!**

Почта - один из старейших видов связи. Но и в современности она не утратила своего значения. Почтовая связь остается доступным и популярным средством коммуникации, модернизируется и развивается.

Услугами почтовой связи, будь то подписка на печатные издания, оплата коммунальных услуг, отправление и получение посылок и многим другим пользуются люди разных поколений. Она удовлетворяет потребности практически каждого человека.

Именно вы, уважаемые работники почтовой связи, каждодневно обеспечиваете надежную и оперативную почтовую связь. А это невозможно без высокого профессионализма и ответственности за конечный результат.

Примите слова искренней признательности за добросовестный труд, высокий профессионализм и ответственное отношение к делу. От души желаю крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Александр ХУСНУЛИН,
глава Бердюжского района

ПОГОДА

Сб 12 Июл		ночь +13°...+16°	день +13°...+17°
Вс 13 Июл		ночь +12°...+16°	день +12°...+17°
Пн 14 Июл		ночь +11°...+16°	день +12°...+17°
Вт 15 Июл		ночь +11°...+17°	день +13°...+18°
Ср 16 Июл		ночь +11°...+18°	день +13°...+19°
Чт 17 Июл		ночь +12°...+19°	день +13°...+20°
Пт 18 Июл		ночь +12°...+20°	день +14°...+20°

ДОРОГА БЕЗ ОПАСНОСТЕЙ

На страже безопасности – школьный «Дорожный патруль»

В нашем регионе более пяти тысяч юных инспекторов движения. Это школьники от 8 до 16 лет, отряды ЮИД есть практически в каждой школе.

Сегодня ЮИДовцы вместе с сотрудниками Госавтоинспекции участвуют в рейдах на улицах и перекрестках, обучают правилам дорожной безопасности младших школьников, занимаются волонтерской работой в летних лагерях.

С 2006 года в Бердюжской средней школе работает Отряд юных инспекторов дорожного движения. ЮИДовцы активно участвуют в районных и областных конкурсах, занимают призовые места, не раз были победителями на региональном слете ЮИДовцев.

Сегодня отрядом ЮИД руководит Анна Пятанова, учитель начальных классов. Анна Сергеевна в школьном «Дорожном патруле» объединила своих учеников – ребят 4 «А» класса, а также учеников шестых, седьмых и десятых классов. Старшеклассники – главные помощники руководителя отряда. Они проводят для малышей уроки и мероприятия, участвуют в школьных событиях. Также ребята помогают Анне Сергеевне в подготовке акций, конкурсов и бесед.

– На первый взгляд Правила дорожного движения для детей просты и понятны, но обучение проходит довольно трудно. При изучении необходимо учитывать то, как ребенок воспринимает окружающий мир. Занятия должны быть интересными и проходить в непринужденной, игровой атмосфере, – говорит Анна Пятанова.

Анна Сергеевна – творческий, внимательный к детям учитель, находит подход к каждому ребенку. Педагогом разработан план теоретических занятий по ПДД. Их главная цель – повторение с учащимися основных правил дорожного движения, знакомство с особенностями движения пешеходов и транспорта, изучение знаков дорожного движения, их назначение и группировку, формирование навыка безопасного поведения на улице и дороге, а также воспитание у ребят бережного отношения к своему здоровью.

Важная роль в формировании навыков безопасного движения принадлежит тренировкам. Поэтому в тематическом плане кружка, наряду с теоретическими, предусмотрены практические занятия с учащимися, которые проходят в специально оборудо-



Анна Пятанова вместе с ребятами – участниками и победителями областных конкурсов

ванном кабинете. Есть макеты дорожных знаков, настольные игры по ПДД, рисунки, плакаты, машинки. Практические занятия проходят интересно, поучительно и оживленно. Правила дорожного движения для детей легче воспринимаются в игровой форме.

В этом учебном году были разработаны и проведены различные тематические занятия по Правилам дорожного движения. В первых классах прошло торжественное посвящение в пешеходы. В октябре у отряда «Дорожный патруль» состоялись первые акции – ЮИДовцы в ярких жилетах вышли на улицы села вместе с сотрудниками ГИБДД, проводили акции для водителей и пешеходов, призывали взрослых соблюдать скоростной режим, а ребят – правильно вести себя на дороге, на пешеходном переходе. Отряд работает во взаимодействии с «Движением Первых», юнармейцами и волонтерскими отрядами школы.

– В связи с ростом ДТП с участием детей особое внимание уделяем темам безопасности на дороге и соблюдению правил перевозки в автомобиле, – говорит Анна Сергеевна. – Проводили мероприятия «Заметный пешеход», «Внимание, дети!», беседы «Безопасность на доро-

гах». Старшие ребята выступали в агитбригадах, показывали сценки, читали стихи. Были у нас театрализованные представления, конкурсы рисунков, плакатов. Много акций прошло в январе-феврале. Одна из последних – мы отработывали с первоклассниками их безопасный маршрут в школу. Это важная и нужная тема. Ребята идут самостоятельно в школу и домой, должны знать дорогу и соблюдать все правила. В летние каникулы в пришкольном лагере постоянно проводятся минутки безопасности. Дети катаются на велосипедах, самокатах. Повторяем правила дорожного движения, приглашаем сотрудников ГАИ для бесед с подростками и их родителями.

В начале учебного года в Бердюжской школе прошел конкурс «Безопасное колесо» среди учащихся 1-5 классов. По его итогам были выбраны ребята для участия в региональном этапе.

– В мае наш отряд участвовал в «Безопасном колесе» в Тюмени, – рассказывает Анна Пятанова. – Родион Пятанов показал лучшие знания по ПДД на школьном этапе, Саян Молдахметов отличился в вождении. Полина Смирнова и Оксана Истомина в прошлом году проявили себя на областном конкурсе, поэтому и в этом году вновь мы включили их в команду. По теории ПДД,

медицине, основам безопасности и жизнедеятельности мы вошли в число десяти лучших команд из 29. В вождении стали только 15-ми. Сказалось волнение ребят. Выступили хорошо на областном слете ЮИДовцев, где представили творческий номер. Слет проходил в детском центре «Ребятчья республика». Здесь ежегодно собираются ЮИДовцы для того, чтобы соревноваться, делиться опытом в работе по пропаганде безопасности дорожного движения, постигать новые знания из предложенных мастер-классов и открывать для себя много нового и интересного.

– Юные инспекторы движения школы знают, как полезна и важна их работа, и они хотят, чтобы все дети всегда были веселы, здоровы и счастливы, – говорит руководитель кружка. – Помните, дети постоянно берут пример с родителей, поэтому и сами соблюдайте культуру поведения на дорогах.

Сейчас началась подготовка к новому учебному году. Отряд пополнится юными участниками – первоклассниками Анны Сергеевны. Для них проведут посвящение в пешеходы и первые занятия по безопасности и Правилам дорожного движения.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из архива кружка «Дорожный патруль»

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Департамент молодежной политики начал работу 1 июля

Новый департамент будет координировать все ключевые проекты в сфере молодежной политики – от патриотического воспитания до добровольчества и взаимодействия с молодежными сообществами и организациями, в том числе – со студотрядами и областной организацией Всероссийского «Движения первых».

В число задач нового департамента входят реализация национального проекта «Молодежь и дети», а также продолжение совместной с молодежными сообществами проработки смыслового наполнения Межуниверситетского кампуса, который строится в Тюмени по федеральному проекту «Создание сети современных кампусов» нацпроекта «Молодежь и дети».

Руководителем регионального молодежного ведомства назначен Артем Дяченко.

«Одна из основных функций нашего департамента заключается в поддержке позитивных молодежных инициатив во всех сферах жизни – общественной деятельности, творчестве, спорте. Такую задачу ставит перед нами губернатор Тюменской области Александр Моор. Особое внимание будем уделять воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма и наших традиционных духовных, нравственных и семейных ценностей», – прокомментировал он.

У департамента молодежной политики Тюменской области есть хороший задел для работы. В 2024 году в Тюменской области для молодежи было проведено более 6 тысяч мероприятий, которые посетили в общей сложности свыше 190 тысяч человек. Ежегодно грантовую поддержку получает около ста молодежных инициатив.

В регионе внедряются образовательные программы, направленные на патриотическое воспитание, проводятся молодежные форумы, молодежь привлекается к участию в социальных и волонтерских проектах.

Необходимо отметить, что проекты, начатые до 1 июля, будут завершаться и реализовываться департаментом по спорту и департаментом общественных связей. Работу по подготовке к форуму молодежи Уральского федерального округа УТРО, который пройдет в Тюмени в сентябре, завершит департамент общественных связей Тюменской области.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

Календарь народных примет

12 июля – День Петра и Павла. День убывает, жара прибывает. Кукушка перестает куковать, а соловей – петь. Самый разгар лета. Петров день – праздник солнца. В народе говорили. Крестьяне выходят на заре смотреть, как солнце будет играть. В Петров день умываются из трех ключей-родников. С Петрова дня начинается страда.



В конкурсе «Безопасное колесо» для ребят были интересные задания и тренировки



Программы ТВ

Медики рекомендуют купание без алкоголя

Летний сезон и купание в водоемах часто ассоциируются с отдыхом и развлечениями.

Нередко и с употреблением алкоголя, что может иметь серьезные последствия для здоровья и безопасности человека, а также окружающих.

Если человек находится в состоянии алкогольного опьянения, то это увеличивает вероятность утопления, поскольку алкоголь может снижать реакцию организма на опасности,

ухудшая координацию движений и способность принимать обоснованные решения.

Питье алкоголя может привести к потере самоконтроля и риску совершения опасных поступков в воде. Это может привести к травмам или другим негативным последствиям.

Алкоголь способствует обезвоживанию организма, что связано с повышенным риском отравления водой из-за неспособности оценивать свои силы при плавании.

Люди, употребляющие алко-

голь в воде, могут представлять опасность для окружающих, так как их неадекватное поведение может создавать риски для других.

Чтобы не оказаться на боличной койке медики рекомендуют воздержаться от употребления алкоголя перед или во время купания, чтобы минимизировать риски и насладиться безопасным отдыхом у воды. Берегите себя!

Жанна СТРИЖАК,
пресс-служба
ОБ № 4 (г. Ишим)

БРАТЬЯ НАШИ МЕНЬШИЕ

Домашняя аптечка для питомца: что всегда должно быть под рукой

Животные, как и люди, подвержены рискам окружающей среды ежедневно, поэтому знать, в какой момент питомцу может потребоваться медикаментозная помощь невозможно.

Опасность у собак и кошек также связана с природным любопытством к несвойственным предметам. Питомцы взаимодействуют с окружающим миром при помощи пасти и лап.

Насекомые, ядовитая пища, отдельные виды растений, химические вещества вызывают моментальную реакцию организма с последующими явлениями интоксикации. Оказать первую помощь питомцу нужно незамедлительно, но помните, что в таком случае ответственность полностью ложится на ваши плечи. Облегчить и улучшить состояние здоровья своих питомцев могут владельцы при наличии опыта и базового уровня знаний в области медицины. С этой целью, в доступном для хозяев месте, должна быть организована ветеринарная аптечка, по аналогии с человеческой.

Полноценное медикаментозное лечение может оказать только ветеринар в условиях клиники. Оптимальным будет консультация с врачом по поводу каждого случая, оказание первой помощи и быстрая транспортировка животного в ветеринарную лечебницу.

Самостоятельное лечение может только ухудшить ситуацию, не используйте препараты, в которых не уверены!

Перечень препаратов для ветеринарной аптечки

Универсальный базовый набор должен содержать в себе препараты различных фармакологических групп, это:

- антисептические вещества;
- антигистаминные;
- обезболивающие;
- сорбенты;
- слабительные;
- жаропонижающие;
- противорвотные.

Среди антисептиков предпочтительнее отдавать Террамицину в форме аэрозоля. Антигистаминные – актуальны в теплое время года, у собак-аллергиков, в период активности пчел. Супрастин, димедрол.

Новокаин – универсальный обезболивающий препарат, в ветеринарной медицине используется как разбавитель, иногда для наружного применения на ранах.

Активированный уголь, энтеросгель – для лечения расстройства пищеварения, интоксикаций.

Касторовое масло используется в практической ветеринарной медицине, как действенное и дешевое слабительное средство.

С жаропонижающими нужно быть осторожными, так как несоответствие дозы вызывает тяжелое отравление и разрушение эритроцитов. Отравление минимальными дозами встречается у кошек.

Противорвотные – церукал. Используют при изнурительной рвоте и опасной степени

обезвоживания.

Для мнительных собак и кошек не лишним будет седативное средство, которое поможет избавиться от излишнего возбуждения или страха. Преимущественно используются препараты на растительной основе (валериана).

Инструментарий и медицинский инвентарь

Помимо медикаментов, аптечку нужно снабдить специальным инструментарием и первичным материалом:

- Термометр (лучше электронный), вазелин.
- Стерильные перчатки.
- Одноразовые шприцы.
- Вата, бинт, жгут.

Дополнительные средства и инструменты зависят только от животного и сопутствующих патологий. Предполагается, что собака или кошка обработана инсекто-акарицидными препаратами согласно инструкции. Советуем нанести на крышку аптечки базовые данные о ее содержимом и ведомости о дозировках препарата, чтобы не искать их подолгу в аннотациях.

Не занимайтесь самолечением. Полноценное лечение может оказать только ветеринар после личного осмотра! Запомните о всех шагах, которые предпринимались для облегчения состояния животного, эти данные помогут врачу адекватно трактовать ситуацию и вылечить домашнего питомца.

ГАУТО

«Бердюжский ветцентр»

Уважаемые жители Бердюжского района!

Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сел Окунево, Одышка, Нестерово, Карьково, Пеганово, Крашенево, Мелехино, Останино, Глубокое, Бердюжье, Уктуз, Шашмурино, Гагарино, Сугатово, Истошино, Босоногово, Воробьевоо проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих Агрохолдингу «Юбилейный», наземным видом обработки. Препараты, которые будут использоваться: Кинфос, Эсперо, Ассолюта, Трибун, Кайен, Орикс, Овсюген Супер, Титул Дуо, Титул Трио, Лепидоцид. Препараты относятся к 1-3 классу опасности для пчел и 3 классу опасности для человека. Просим ограничить лет пчел в течение 3-х суток в период с 04.07 по 10.07.2025.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

МИКРОАВТОБУС

Выезд из Тюмени в 9.45
Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: 8-982-786-64-75,
Роман

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плнтуса, люстры, гардины, светильники – в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
89533941707.

Закупаем мясо. Дорого.

Расчет на месте.
Также вынужденный забой.
Тел.: 8-951-269-20-02,
8-902-592-17-69.

Перекрываем кровли.

Обшиваем фасады.
Делаем заборы.
Доставляем материал.
Недорого
Тел.8-961-708-87-58

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ

с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Закупаем мясо:

говядину, баранину.
Тел.: 8-951-273-04-63,
8-905-854-73-73.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтаж на след. день.
89136020449.

Здесь могла быть ваша РЕКЛАМА

Свобода от долговых обязательств ближе, чем вы думаете!
Подробная консультация с вариантами решения долговых проблем от Арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138).
Прием по записи, по адресу:
с. Бердюжье, ул. Кирова, д.11, этаж 2, здание Сбербанка.
Запись по телефонам:
89220080052, 89326230052.

ФАСАДЫ и КРОВЛИ

г. Ишим, ул. Бригадная 167 г. Ишим, ул. П. Осипенко 35/1 г. Ишим, ул. 2-я Северная 67/3

+7(34551) 7-99-89

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ - ПРИ ПОКУПКЕ от 70 000р.

- | | |
|---|--|
| <ul style="list-style-type: none"> ✓ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ✓ ПРОФНАСТИЛ ✓ ОНДУЛИН ✓ МЕТАЛЛОСАЙДИНГ ✓ ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ ✓ МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК | <ul style="list-style-type: none"> ✓ ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ ✓ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ ✓ МЕТАЛЛОПРОКАТ ✓ ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ ✓ УТЕПЛИТЕЛИ ✓ ТЕПЛИЦЫ |
|---|--|

ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

ПРИ ПОКУПКЕ КРОВЕЛЬНОГО МАТЕРИАЛА

15% СКИДКА НА ВОДОСТОЧНУЮ СИСТЕМУ И ЭЛЕМЕНТЫ БЕЗОПАСНОСТИ

*Подробности акции и сроки ее проведения уточняйте у менеджеров в офисах продаж.

fasady-krovlya72.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
по общественным
связям
Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс
издания
54335.

Главный редактор
Владислав
Андреевич
УДИЛОВ.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 850. Заказ 56. Цена 17 рублей 30 копеек.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 8.07.2025 г. в 11-00, факт. - 8.07.2025 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 8.07.2025 г.